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Elkészültek a honlapok melyek mind érted vannak! 

Érted? 

Ha információra vagy segítségre van szükséged, 
feltétlenül látogasd meg az 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat honlapját! 

www. ehok. u-szeqed.hu 

Ha szeretnéd látni a kari határidőket, pályázatokat, 
vagy egyszerűen csak azt, hogy mit műveltél a tegnap esti bulin 

klikkelj a SZÉF Hallgatói Önkormányzat megújult honlapjára. 

www.szef.u-szeqed.hu/~szefhok 

Nézd meg, olvasd el, töltsd le! 

http://www.szef.u-szeqed.hu/~szefhok
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Sziasztok Széf esek! 
Itt az október, és újra itt van a friss Élesztő! 

Persze nem azért siettünk megjelenni ebben a 
hónapban, hogy aztán a hónap második felét tét-
lenkedéssel töltsük, hanem azért, hogy hírül ad-
juk ország-világnak, és azoknak, akik még nem 
értesültek a plakátokról, hogy nyakunkon az idei 
SZÉF Gólyabál. Az év egyetlen ki- és beöltözős 
mulatsága, attól függően, hogy ki mennyire tart-
ja jelmeznek az évente egyszer kötelezően elvárt 
öltönyt és kis- és nagyestélyit, esetleg kosztü-
möt. Az utóbbi években midig más és más hely-
színen sikerült megrendeznünk e jeles eseményt. 
Idén kézenfekvőnek tűnt, hogy e jeles rendez-
vényre a legnagyobb kari előadót, a Kollégium 
nagytermét vegyük célba bálozó szándékkal. 

A korábbi években nem lehetett panasz az 
érkező vendégekre, mindenki kitett magáért. Re-
mélhetőleg így lesz ez most is, hiszen aki nem az 
alkalomhoz illő öltözetben érkezik, az sajnos 

nem nyerhet bebocsátást. 
A zenét idén a Welcome zenekar szolgáltat-

ja, akiket a régi hallgatók már jól ismerhetnek, 
hiszen jöttek már hozzánk Diáknapokra, sőt két 
évvel ezelőtt is ők zenéltek a gólyabálon és 
eddig mindig sikerült a SZÉF-esek kedvére ten-
niük széles repertoárjukkal. 

A zenekar mellett a hangulatfelelősként Ti is 
felkerültetek a listára, hiszen teremthetnek a 
szervezők akármilyen környezetet és húzhatja 
nagyon elszántan a zenekar, ha a közönség nem 
partner. Szóval gyertek el minél többen, fo-
gyasszatok a svédasztalról, rohanjátok meg a 
büfét, táncoljatok kifulladásig és érezzétek 
annyira jól magatokat amennyire csak lehet. 

MÁk 

Nővér, menjen fel az Internetre, lépjen 
be a sebeszet.hu site-ral Gördítse le az oldalt és kattintson 

a "Baromi nagy baj van" ikonra! 
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Lehet-e húzóágazat az élelmiszeripar? 
Ha igen, akkor miért nem? 

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal 
(NKTH) úgy gondolta, hogy elindít egy vitaso-
rozatot, melynek célja, hogy a szakmai közössé-
get segítse az innováció jelentőségének felisme-
résében és mozgósítsa a gyakorlati hasznosítás 
érdekében. A széles körű szakmai vita legfőbb 
kérdésköre, hogy mely területek számítanak hú-
zóágazatnak Magyarországon, hol vannak a ma-
gyar gazdaság kitörési pontjai. 

Az Innovációs Fórum első rendezvényének 
címe ez volt: Lehet-e húzóágazat az élelmiszer-
ipar? Ha igen, akkor miért nem? Az élelmiszer-
ipar minden ágáról voltak jelen neves főigazga-
tók, oktatók, vezérigazgatók, közgazdászok, és 
más szakemberek. Főiskolánkat Dr. Fenyvessy 
József, Dr. Véha Antal, Gyimes Ernő képviselte. 

Fischer Béla, a Magyar Cu-
kor Rt. vezérigazgatója kezdte a 
vitaindítást „A magyar élelmi-
szeripar fejlődésének perspektí-
vája és lehetőségei, innovációs 
igénye" témakörében. Logiku-
san felépített előadásában meg-
említette a befektetési szem-
pontokat (a hazai és a környező 
országok piacainak visszaszer-
zése), azok érvényesülését a 
magyar gazdaságban (bőséges, jó minőségű 
alapanyagok, olcsó, szakképzett munkaerő) a 
stratégiai előnyök hatékony kihasználását, a ver-
senyképesség elősegítésének módozatait. Fel-
hívta a figyelmet a hazánkba is bekerülő nagy 
számú, olcsó és gyenge minőségű termékekre. 
Szerinte kitörési pontot jelentene, ha sikerülne 
kialakítani egy igényes, jó minőségű termékeket 
vásárló hazai fogyasztói társadalmat. 

Dr. Bánáti Diána a Központi Elelmiszer-tu-
dományi Kutató Intézet főigazgatója „A magyar-

országi élelmiszeripari kutatás helyzete és szere-
pe az élelmiszeripari innovációban" címmel tar-
tott érdekfeszítő tájékoztatót. Elmondta, a nem 
megfelelő módon működő agrárstratégia renge-
teg gondot és zavart okoz az agráriumban, a 
nagy számú mikro-vállalkozás nent képes költe-
ni a kutatás-fejlesztésre (K+F), a kutatók erősen 
specializálódtak, holott egyéb feladatuk is lenne 
pl: szaktanácsadás, aktív részvétel a felsőokta-
tásban, a doktori képzésekben. Kiemelten kezel-
te a társadalmi jólét kérdéskörét, mi akadályozza 
(elvárások, célok nem ismertek, forráshiány, el-
aprózódott kutatási intézetek, motiváció hiánya, 
bürokrácia, rossz kommunikáció...), és mi segí-
tené annak kialakulását. Mottója: „Nincs társa-
dalmi jólét társadalmi jól lét nélkül!". 

Dr. Balla Csaba a Budapes-
ti Corvinus Egyetem ETK Hűtő 
és Állatitermék-tech. Tanszék 
dékánja „Az élelmiszeripari ok-

I tatás helyzete és perspektívái az 
A élelmiszeripar fejlesztése szem-

pontjából, lehetőségek és elvá-
rások" címet adta a nyilatkoza-
tának. Véleménye szerint a hú-
zóágazat a nemzetgazdaság 
olyan szektora, melynek fejlő-

dése jelentős többlet keresletet hoz létre, ezzel 
hozzájárul a hozzáadott érték tartalom növelésé-
hez, a munkahelyteremtéshez. Veszélyesnek 
tartja azt az egyre jobban érvényesülő tendenci-
át. miszerint Magyarország kezd Nyugat-Európa 
alapanyag termelője lenni. Kitörési pontot jelen-
tene a magasabb feldolgozottságú termékek 
(szükségesek ehhez a modern műszaki-technikai 
megoldások), egyedi, különleges termékek gyár-
tása, professzionalizmus (magas fokú szakisme-
ret a termelés és a forgalmazás minden szintjén). 
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A középfokú élelmiszeripari szakemberképzés-
ben részt vevők aránya stagnál. A tanulók 30%-
a szakközépiskolai, 70%-a szakiskolai képzés-
ben vesz részt, a végzettek között már itt is je-
lentkezik a nyugati vendégmunka elszívó hatása. 
A tradicionális felsőfokú képzés átalakul lineá-
ris, egymásra épülő képzési formává, melyet ka-
runk hallgatói is tapasztalhattak az idén először 
induló két új szakkal kapcsolatosan. Várhatóan 
utánpótlási problémák lesznek az élelmiszeripa-
ri szakemberek körében, ezért fontosnak tartja a 
magas fokú, jó szakmai oktatás megtartását. 
Utóbbi években nőtt az elvárás a diplomás élel-
miszermérnökökkel szemben: azonnal alkalmaz-
ható tudás, gyakorlati készség, nyelvtudás, szá-
mítástechnikai ismeretek, vezetői ismeretek. 
Ezek teljesítése kiváló előképzettséget tételez 
fel. 

A vitaindító előadások után több felszólaló is 
akadt, akik részletesen kifejtették szakmai néze-
teiket az adott témában. Összességében azt a kö-
vetkeztetést vontam le, hogy nagyon fontosnak 
tarják az erők összpontosítását, a szakmai szín-
vonal megtartását és növelését, a támogatási le-
hetőségekjobb kihasználását, a bürokrácia csök-
kentését, a nemzetvédelmi intézkedések kialakí-
tását (a már meglévő szabályokat alkalmazni is 
kellene), az agrárstratégia konkrét leírását, az 
élelmiszeripari tanulók és hallgatók képzését. 

végül és nem utolsó sorban a hungarikumokra 
oda kell figyelni, nem szabad tönkretenni azo-
kat! 

A 2004. évi CXXXIV. törvény célja: a kuta-
tás-fejlesztés és a technológiai innováció révén 
segítse a magyar gazdaság fenntartható fejlődé-
sét. A vállalkozások versenyképességének növe-
kedése és a régiókban található K+F és innováci-
ós lehetőségek hatékony kihasználása. Magas 
hozzáadott értéket előállító munkahelyek létre-
hozása. A foglalkoztatottak szakmai felkészült-
ségének javítása és elismertségük növelése. Az 
ország védelmi és biztonsági képességéihez 
szükséges fejlett technológiák alkalmazása. 

Ezek után azon a véleményen vagyok, hogy 
van, lenne mit tennünk az élelmiszeriparban 
(mert még van ilyen Magyarországon). Gondol-
kozzatok el a kialakult helyzeten, lassan diplo-
mások leszünk! 

Az Innovációs Fórum következő két rendez-
vényének a címe: 

Lehet-e húzóágazat a bioenergetika? Ha 
igen. akkor miért nem? 

Lehet-e húzóágazat a nanotechnológia? Ha 
igen, akkor miért nem? 

Aki érdeklődést mutat a témák iránt, az je-
lezze nyugodtan a HÖK tagoknál! 

Zedi 

Szociális támogatás 
2005 Állandó szociális támogatás 

Hányos 

35eFt-ot meghaladó 
HÖreeső 

Gépész TecfroiógLB Vm összesen 

Beérkezett 35eFt-ot 
pályázat Elfogadott meghaladó 
(db) (db) 1före eső Hiányos (db) 

Gépész 45 14 19 12 
Technológus 162 101 49 12 
Vm 172 97 68 7 
összesen 379 212 136 31 
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Hungaricum: A makói hagyma 
A magyar konyha egyik legfontosabb nyers-

anyaga. a hagyma. Valljuk be. ha nem is főzzük 
meg, még úgyis nagyon szeretjük - legalábbis 
legtöbben - mondjuk egy jó kacsazsíros kenyér-
re szórva. Itt az ideje, hogy jobban megismer-
kedjünk vele. 

Kis hagymatörtéiieleni makói módra 
Ezen a tájon már a török hódoltság előtt folyt 

hagymatermesztés. II. Ulászló király az 1510. 
évi pestisjárvány elől a Makótól tíz kilométerre 
eső Csanád várába menekült, és az ott termő, ki-
tűnő minőségű hagymával kúrálta magát. Makó 
törzslakossága töretlenül őrizte hagymakultúrá-
ját a zivataros századokban. 

A hódoltság után, 1755-
ben az egyik szomszéd megyei 
földesúr innen szerezte be vö-
röshagyma-szükségletét. A 18. 
század második felében Csa-
nád megyét kötelezték, hogy a 
katonaság ellátására - harcok 
i d e j é n - n a g y o b b m e n n y i s é g ű 

vörös- és fokhagymáról gon-
doskodjék. 

A hagymát előbb a házak kertjeiben, majd a 
közeli veteménycskertekben termelték, sőt az 
igény növekedésével a szőlőtőkék kivágásával a 
korábbi szőlőföldeken is. 

A földesgazdák szemtermelők voltak, hagy-
mát kizárólag a házas zsellérek termeltek. 1835-
ben a veteményes földek nagysága mintegy 20 
hektár lehetett, ugyanennyit tehetett ki a házik-
ertek veteményesre használt része is. Makón a 
telkes jobbágyok kezén lévő föld fölaprózódott: 
1849-ben a parasztság több mint hetvennégy 
százaléka földnélküli volt. Megélhetésüket a bel-
terjes gazdálkodással tudták fönntartani. 

A belső legelőt 1861-ben osztották föl, ebből 
a volt földnélküli házas zsellérek - 2054 család -
kaptak egyenként 2200 négyszögöl (járandósá-

v 

got) területet. Ekkor került ki a makói hagyma a 
kertekből a szántóföldekre. A termesztés ugrás-
szerűen megnövekedett, de a művelési mód to-
vábbra is kézi maradt. Közben az áruforgalom 
technikai föltételei is létrejöttek; 1883-ban a vá-
ros bekapcsolódott a vasútforgalomba. A makói 
hagymát a nyugati államok is megismerték; 
1873-ban a bécsi, 1888-ban a brüsszeli világkiál-
lításon mutatták be. Közben a makói határ hagy-
matermelésre kicsinek bizonyult, ezért a Maro-
son túl, Bánságba gőzekével fölszántott területet 
béreltek és itt folytatták a termelés. 

Amit a termesztésről tudni kell 
A hagymát Makón kétéves termesztéssel nö-

vesztik. Az első évben elvetik 
a „fekete magot", amelyből ap-
ró méretű hagymát nevelnek, 
ez a dughagyma. A dughagy-
mát a nyár végén felszedik, s 
hogy a következő évben ne 
hozzon magot, különleges és 
részleteiben kidolgozott mó-
don hőkezelik. A második év 
tavaszán „elrakják" a dughagy-

mát, s a magról vetett hagymához képest sokkal 
hamarább, már augusztus elején beérik a hagy-
ma. A felszedés után a hagymát rendre rakva 
kint a földön utóérlelik, de eközben nem ázhat 
meg, mert akkor tönkremegy. A makói hagyma 
szárazanyag-tartalma a más típusoknál szokásos-
nál 4-5%-kal nagyobb. A makói hagyma a vilá-
gon legjobban tárolható típus. Különlegesen 
nagy szárazanyag-tartalommal, ezen belül nagy 
kéntartalommal, csípős ízzel jellemezhető. A tá-
rolhatóságon kívül ezek a felhasználás során is 
fontosak. A speciálisan magyar pörköltalap elké-
szítéséhez ez az összetételű hagyma a legmegfe-
lelőbb. 
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Kultúrák találkozása, avagy hogyan kerül 
a francia hagymalevesbe a makói hagyma? 

A puding próbája az evés. 
Természetesen a hagymáé is. A 
garantáltan utóhatásmentes és 
randevú barát érzékszervi vizs-
gálathoz készítsünk egy finom 
hagymalevest a következő mó-
don: a makói, kitűnő főzési tu-
lajdonságokkal rendelkező vöröshagymát szele-
teljük fel félkarikára, szép vékony szeletekre. 
Nem követünk el szentségtörést, ha szeletelünk 
hozzá némi póréhagymát és fokhagymát is. Az 
egészet kezdjük el kis lángon pirítani lehetőleg 
vajban. Mikor már szép sárgára megpirult szór-
juk meg kevéske liszttel, engedjük fel 
szárnyasalaplével (értsd: leveskockából főzőtt 

tyúkleves), és főzzük lassan jó 30-40 percig, 
ízesítsük sóval, pici fehérborssal és ha a tegnap 

esti buli után maradt még az 
asztalon valami minőségi fehér-
bor, nyugodtan öntsünk hozzá 
belőle. Ha valaki nem szereti a 
tányérjában úszkáló hagymada-
rabokat, le is turmixolhatja az 
egészet. Tálalás előtt dúsítsuk a 

levest tejszínnel, tálaláskor kínáljunk mellé saj-
tos pirítós-szeletkéket is. 

Jó étvágyat! 

Forrás: internet 
Összeállította és a receptet közkinccsé tette: 

MÁk 

0 s N 
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Közel a harmadik X 
Tíz évesen leestünk a hintáról, lefejeltük a 

mászóka korlátját, esetleg a természetes kivá-
lasztást segítő szoc játszóterek betonburkolatán 
törtük magunkat. Megesett az is, hogy egy-egy 
bandaháborúból szerzett sebekkel ékesen tértünk 
haza, de mégis boldogan, hiszen visszaszereztük 
a homokozó felügyeletét. Mindez persze az én 
betondzsungel-gyerekkoromra volt jellemző. A 
maiaknak inkább a pszichéjük sérül kellő meny-
nyiségű Pokémon, és Flipper legújabb kalandjai 
után. Hála az égnek, atyai pofonok helyett mű-
ködnek ilyen-olyan pszichológusok, akik az el-
hanyagolt, Quake 3-at végigjátszó újgazdag cse-
meték lelki egyensúlyát hivatottak helyre rázni 
sok-sok forintért cserébe. 

Szóval fiatalon könnyű hosszan tartó fájda-
lomra invesztálni, főleg ha aktívan szocializá-
lódtunk a játszóterek környékén. Viszont ezek a 
fizikai behatások könnyen tovatűnnek. Huszon-
öt évesen finoman szólva ciki lenne mászókai 
balesetben fájlalni valami nemes, vagy kevésbé 

nemtelen testrészt, kivételt képez természetesen 
az ittas állapot. így az Öreg Kaszás merőben pró-
zai módon oldja meg a kijáró juss behajtását. 

Közeledve a harmadik X-hez az ember szí-
vesen megül valami autóversenyes játék előtt, 
főleg egy agyonhajszolt hét után. A hétvégét be-
harangozó nap estéjén, kellemesen szétfolyva 
egy bőrfotelben, azon filózva, hogy milyen opti-
kai tuning is állna még jól a virtuális Skyline 
számára, azzal a tudattal, hogy mégis meglett a 
közgazdaságtan vizsga, mi másra is vágyhatna 
az ember, mint egy éles szúró fájdalomra a jobb 
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oldalában. Kezdetben hi-
hetetlennek tűnik, nem is 
tartjuk mérvadónak. Per-
sze, hiszen tizenévesen 
meglepően gyorsan 
gyógyul az ember. Nem 

úgy huszonsokévesen. Hiába, nem szeretjük be-
ismerni, hogy múlik az idő és főleg ilyen gyor-
san. 

Miközben azon elmélkedik az ember, hogy 
tegnapelőtt még George Lucas birodalmi lépege-
tőjét messze túlszárnyaló csatagépet építet-
tünk mérnöki pontossággal kedvenc LEGO 
tűzoltóállomásunkból, a fájdalom erősödik. 
Kezd érdekes lenni. És ahelyett, hogy pikk-
pakk elmúlna, inkább terjed. Gondolatnyi idő 
alatt elérkezik a mélypont, amikor az ember 
már mozdulni sem tud, szépen lassan elkezdi 
levetkőzni minden emberi méltóságát. A szen-
vedés, mint fogalom inkább hasonlít egy hó-
napos fizetett szabadsághoz Bora Borán fél-
meztelen csajok között, mint ez az érzés. Ez-
után már egész könnyű fejhangon nyüszíteni 
akármilyen orvos után, holott előtte a pokol leg-
eldugottabb bugyrába kívántuk az összes kuruzs-
ló!, ahol csakis és kizárólag sóletet lehet enni. 

Közel a kétségbeeséshez, de még a hisztéria 
előtt meg lehet próbálni kiokumulálni, hogy 
vajh' milyen sánker is próbál meg végezni ve-
lünk perceken belül. Minden esetre biztos ami 
biztos, egy fájdalomcsillapító nem fog ártani... 
vagy inkább kettő. A három már veszélyes lenne 
ebben a korban. No és persze nem egy valamire 
való goa-trance buliba készülünk, ahol jobb hí-
ján megteszi egy-két középkategóriás fájdalom-
csillapító, valami nem túl drága pezsgővel, ha-
nem csak a halálra. 

Ahogy az ember öregszik, egyre kevésbé 
szeretné iszonyú kínok közt követni ősei kitapo-
sott ösvényét, az örök boldogságba. Talán a tu-
datalatti élni vágyás, vagy a fájdalomcsillapító 
jótékony hatása miatt, lassanként alábbhagy a 

kín. Gyomortájéki fájás okán, még rá is lehet ku-
porodni a hófehér fajanszra, gondolván hátha be-
ragadt valami, aminek már réges-rég ki kellett 
volna jönni. Negyed órás türelmes ücsörgés után 
-miután számba vettük mi elintézetlen ügyeket 
hagyunk magunk mögött, eme eltévelyedett vi-
lágba- nyilvánvalóvá válik, hogy kétségbeesett 
kísérletünk hasztalan. Miután sikerült már min-
dent és mindenkit véglegesen meggyűlölni, már 
csak egy telefon hiányzik, amely szerint külföldi 
Dj-k tartanak drum & bass bulit egy lokális ven-

ACCELEPATION TOP SPEEO HANOLlNO 

déglátó-ipari egységben. Ez nem pofon a sorstól, 
hanem olyan nem kívánatos kéj, amelyet még sa-
ját magunknak sem lesz kedvünk soha bevallani. 

Itt el lehet gondolkodni, hogy kit is utáljunk 
jobban: a havert, akinek akkor jut eszébe elhívni 
a hónap partyjára, amikor már a halál torkában 
várjuk az elkerülhetetlent, a szervezőket, hogy 
pont most jutott eszükbe megtartani a frankót; 
vagy nemes egyszerűséggel magunkat, amiért 
pont e nemes napon akarjuk elhagyni megfáradt 
porhüvelyünket. Akárhogy is döntünk a kelle-
mesnek hitt péntek este a kutyáké. Természete-
sen a fájdalom ahogy jött úgy ment is, hátra-
hagyva a flashbacktől való természetes rettegést. 
Mert bizony ez el fog jönni újra... és újra. És 
egyre gyakrabban. 

Fekete-Piros 

STYLE 1067}2 
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Momeless ^öU, ^an, lesz 
„Hajléktalan: a bejelentett lakóhellyel nem 

rendelkező' személy, kivéve azt, akinek bejelen-
tett lakóhelye a hajléktalan szállás. Átmeneti 
segély tekintetében hajléktalan az is, aki közte-
rületen vagy nem lakás céljára szolgáló helyi-
ségben lakik." 

A reggelente iskolába siető diákok minden 
nap találkoznak azzal a látvánnyal, amely a Mars 
térhez már szervesen hozzátartozik Ez nem más, 
mint a járdán üldögélő, fekvő hajléktalanok. So-
ha nem tudnám pontosan megfogalmazni, körül-
írni, hogy milyen érzés tör rám, amikor meglá-
tom őket. Néha undort, félelmet érzek. Aztán 
szánalmat, majd jön az a szinte már költőinek 
számító kérdés, hogyan lehetne segíteni rajtuk. 
Kis idő elteltével megfogalmazódik bennem a 
könyörtelen válasz, hogy sehogyan. Mert hiába 
vannak szállók, menedékhelyek. A hajléktalanok 
nem szeretik. Ha elviszik őket, megszöknek. 
Hozzászoktak ehhez az életformához és az így 
szerzett szabadsághoz, amely a hajléktalan szál-
lón elveszik. A szállókon gyakoriak a lopások, 
veszekedések, verekedések, klikkesedések. Sze-
geden több mint 1000 hajléktalant tartanak szá-
mon. Szegeden 152 menedékhely és átmeneti 
szálláshely van. Arra bárki rájöhet a leírtak alap-
ján. hogy csak kevés embernek jut ágy éjszaká-
ként. Az átmeneti szállás havi díja 9000 Ft, amit 
nem hiszem, hogy a fedélnélküliségre ítéltetett 
ember könnyen ki tud fizetni. Nem tudom, hogy 
szánjam, vagy gyűlöljem őket. Nem tudom, 
hogy milyen okból kerültek az utcára, hogy ki-
nek a hibája. A statisztikai adatok szerint Ma-
gyarországon jelentősen növekedett a fedél nél-
küliek száma a rendszerváltás óta. Sokan nem 
tudtak vagy nem akartak váltani. Halottam már 
olyan történetről, hogy fiatal, tehetséges, diplo-
más emberek kerültek az utcára, mert nem tudták 
alkalmazni őket. Pénzt soha nem adok nekik. 

mert szinte biztos vagyok abban, hogy valame-
lyik italárus kasszájában köt ki a „nehezen meg-
szerzett vagyon". 

Sokan vádolják a hajléktalanokat a motivá-
ció hiányával, hogy nem akarnak változtatni, 
hogy csak az alkohol érdekli őket. Pedig közöt-
tük is vannak értékes emberek, akik ugyanúgy 
vágynak egy kellemes beszélgetésre, pár jó szó-
ra, mint bármelyikünk. Hallottam olyan fedél-
nélküliről, aki egy gitárra gyűjtött és sikerült is 
megvásárolnia. 

Senki sem tudja, hogyan lehetne megoldani 
a hajléktalanság kérdését. Legjobb lenne sző-
nyeg alá söpörni mindent. Egy szegedi bölcsőde 
melletti bokrokban él néhány hajléktalan. A böl-
csőde vezetője szerint az lenne a megoldás, ha 
kivágnák a bokrokat. 2005 márciusától egy ren-
delet szerint tilos koldulni Szegeden. Úgy érzem 
egyik sem megoldás. Egyik sem segít azokon az 
embereken, akiknek nap, mint nap új fekhelyet 
kell keresniük. Addig, amíg átnézünk rajtuk, és 
elfordítjuk a fejünket, ha meglátjuk őket, addig 
nem tudunk segíteni. 

Sára 

I t A T M A N I I t A K Ü U I . 
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Körkérdés 
Mindenki szeret kíváncsiskodni, kis titkokat megtudni, ezért 

folytatjuk a Körkérdés rovatot. A nagy kérdések így szóltak: 1. Mit 
gondol(sz) a női sírásról?, 2. Mit gondol(sz) a férfi sírásról? Az el-
ső hallásra könnyűnek tűnő kérdésekre nem is olyan egyszerű vá-
laszolni. Mindkét nem képviselőit faggattam. 

K. Tóth Erika VM l. 
- A hisztis női sírás a nők szerint hatásos, míg a férfiak szemében 

ez csak ront a dolgon. Ritkán én is alkalmazom azt a „módszert", de 
általában nem jön össze a várt eredmény. A nők gyakrabban sírnak, 
megnyugszanak, utána alszanak egyet és higgadtabban állnak a témá-
hoz. A nőknek egy rossz szó is lehet bántó, érzékenyebben reagálnak. 

- Aranyos. A férfiak szemében gyengeségnek tűnhet, míg a lányo-
kat megindítja, mert nem titkolják el érzéseiket. Ez őszinte megnyil-
vánulás az erősebb nem tagjaitól. Még nem találkoztam hisztis-sírós 
pasival, de borzasztó lehet, nem is szeretnék. 

Horváth Bernadett TII. 
- A nőknek ez álca is lehet, meg nálunk sokkal elfogadottabb a sí-

rás, bár a nők néha erősebbek a férfiaknál. A hisztis-sírós nőkről nem 
vagyok jó véleménnyel. Társaságban a hiszti még rosszabb lehet a 
férfi számára. Aki igazán szomorú, azzal egyet tudok érezni. 

- Vagy nagyon jó érzést vált ki, vagy nagyon rosszat. Undorító-
nak tartom azt, amikor a férfi hisztizik, nem hallgat meg és könnyek-
re fakad. Olyankor szabadulni szeretnék tőle. Sírni mindenkinek kell. 
Én nem szeretem, ha egy férfi túlérzékenyen reagál, más az, ha van rá 
oka. 

Szűcs Erika igazgatási ügyintéző 
- Kisgyermekkorban a sírás az egyetlen kommunikációs eszköz. 

I Jelentése az, hogy figyelj rám, törődj velem. Az idő múlásával már 
I csak akkor sírunk, ha öröm; vélt, vagy valós sérelem; bánat ér minket. 
I Szerintem az egyik legjobb tisztulási folyamat a sírás, a legjobb mód-
I ja annak, hogy az ember kiadja a benne felgyülemlett pozitív, vagy 

negatív érzelmeit. Egyik barátnőm képtelen a sírásra, nagyon irigyel, 
amiért én tudok sírni, hiszen látja, milyen megkönnyebbülést érzek 

I El 



S/e&zto K Ö R K É R D É S 2 0 0 5 . OKTÓBER F 

- A férfiak esetén a családi, társadalmi norma, ill. elvárás az, hogy 
„a férfi ne sírjon, mert az férfiatlan cselekedet". Szerintem ez egyál-
talán nem így van. A meg nem élt és ki nem nyilvánított érzelmek el-
fojtást, azok pedig visszahúzódó, vagy agresszív magatartást vonnak 
maguk után. A legjobb az lenne, ha nyíltan, őszintén mindenki felvál-
lalhatná az érzéseit, és mindezért nem kellene szégyenkeznie. Külön-
ben is mindenki egyéni érzékenységgel, egyéni személyiségstruktúrá-
val jön a világra! Kinek van joga azt mondani, hogy ez a cselekedet 
helytelen? 

Császár Attila VM IV. 
- Sírás és sírás között is van különbség. A hisztis sírás fájni tud, 

először megpróbálom megbeszélni vele a dolgot, de aztán otthagyom, 
ha nem megy. A nőkkel abban az állapotában nem lehet beszélni ren-
desen. Az örömkönnyek jól esnek a férfiaknak. A szituációkat jobban 
átérzik a nők, az örömeiket és a bánataikat nyíltabban vállalják. 

- A férfiak biztos ritkábban sírnak, bár azok is ugyanolyan érzé-
kenyek. A férfi természetéből fakadóan nem sír olyan gyakran. Ré-
gebben nem is volt szabad a fájdalmukat kimutatni, ma már kezd el-
fogadottá válni, ha egy férfi vállalja az érzéseit. Én az érzékenyebb 
fajtából való vagyok, elég egy kisebb érzelmi hatás is. 

Pető Árpád TIII. 
- Ha a hagyma miatt sír, akkor az jót jelent, mert enni fogok, már 

ha tud főzni a hölgy. A hisztis sírástól kiakadok, de megpróbálom 
meggyőzni az igazamról. 

- Én is érzékeny vagyok, de sírni nem szoktam. Ha látok egy kön-
nyes szemű srácot, akkor azt biztosan dobta a barátnője és kissé ittas 
is lehet. 

Németh Péter TII. 
- A sírással a szívemhez közel álló személy könnyebben tud hat-

ni rám. Nem jó látni, amikor sír egy nő, mert a férfiból előbújik a se-
gítő ösztön. A hisztis nőket kerülöm, nem szeretem őket. Ha egy nő 
kisírja magát, akkor könnyebben tűlteszi magát a dolgokon, a férfiban 
ez nem így zajlik le, bennünk hosszabb ideig bujkál az érzés, ami nem 
intéződik el egy hetes sírással. 

- Szituációtól függ. Van, amikor egy férfinak nem szabad, van 
amikor lehet sírni. A síró férfi nem gyenge, hanem erős, mert ki meri 
mutatni az érzéseit. Aki átérzi a dolgokat, az hamarabb elsírhatja ma-
gát. 
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l)r. Török János Főigazgatói Hivatal vezetője 
- A hisztis és felesleges sírást elítélem. Bízok abban, hogy a férfi-

ak felismerik, hogy melyik kategóriába tartozik az adott női sírás. Ér-
zékeny lelkűek hamarabb elpityerednek, de azok is vállalják fel! Sze-
rintem nincs joga senkinek sem úgy megbántania (szándékosan) a 
másikat, hogy az sírva fakadjon, ha mégis megtörténik, akkor kérjen 
bocsánatot! Van más módja is a mondanivaló közlésének. 

- A férfi sírás nem gyakori. Nem kell annyira titkolni az érzése-
ket. egy erős, határozott egyéniség meri vállalni az érzéseit. Nincs pe-
joratív véleményem róla. Egyénhez kötött. Személy és helyzetfüggő. 
Az örömkönnyek az olimpikonoknál természetes, ugyanez igaz mély 
bánat esetén is. 

Zedi 

kenu) 1000 m-es számában, 
míg a női csapat (Offra Ildikó, 
Zelenka Edit) a PK-2 lOOOm-
es kategóriában lett második. 
Volt még egy kari csapat, 
melynek tagjai Csatai Norbert 
és Sipos Zsolt kajak kettesben 
próbált szerencsét. Bízom ab-
ban, hogy a legközelebbi egye-
temi kajak-kenu versenyen 
több csapat fog részt venni és 
belátható időn belül elérhetjük 
a híres Közgáz-Műegyetem 
evezősverseny nézettségét! Mi, 
akik ott voltunk, jól éreztük 
magunkat. A jövő évi verseny-
re már holnap el lehet kezdeni 
a felkészülést! 

Zedi 

Ott Vettunk 
Gyönyörű napsütéses dél-

utánon, 2005. október 5-én zaj-
lott le a SZKKE Vízitelepen a 
Szegedi Universitas Regatta 
rendezvény. Célját sajnos nem 
teljesen érte el, mert kevés 
egyetemi kar képviseltette ma-
gát a hagyományteremtő cél-
zattal megrendezett versenyen. 
Megjegyezném, hogy a meg-
ígért SZÉF-es lány csapatunk 
sem jelent meg, ezért hirtelen 
ötlettől vezérelve kis eligazítás 
és pólócsere után beugrottunk 
a kajakba és úgy tettünk, mint-
ha nagyon rutinos és sokat pró-
bált vizipatkányok lennénk, 
persze ezt nem vette észre a 
külső szemlélő. A SZÉF-es 
férfi csapatunk (Cserjés Sán-
dor, Dencsik Gábor, Farkas 
Máté, Kovács Viktor) második 
helyezést ért el a PC-4 (négyes 
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A Szegedi Tudományegyetem és az Egyete-

mi Hallgatói Önkormányzat közös rendezésében 
2005. szeptember 25-én ismét megtartották, im-
máron XI. alkalommal az SZTE Kupa Nevezé-
ses Horgászversenyt a Fehérparton. 

A szokásokhoz híven, korán reggel minden-
kit sör és egy rövidital fogadott, kis szívmelen-
gető és célzóvíz gyanánt. Az időjárással szeren-
csénk volt, nem úgy, mint az emlékezetes tava-
szi fordulón, amikor az alsógatyánkból is az eső-
víz csepegett. Papp Zoli megint ínycsiklandó 
etetőanyaggal lepte meg a társaságot, mármint a 
halak népét. (Révész Pistin ez sem segített :)) 
Szükség is volt rá, mert a verseny első másfél 
órájában még aludtak a halak, csak utána kezd-
tek ébredezni. A megmérettetés alatt ki-ki saját 
tehetsége és szerencséje viszonyában eredmé-
nyesítette tapasztalatait halfogás tekintetében 
(aztacirkalmasmondatot). 

A karunkról sajnos, ismét csak három csapat 
indult. Az oktatók csapata: SZEFfiúk. Tagjai: 
Baráth József (cs.k.), Albert Miklós, Molnár Fe-
renc, Dr. Soós József. Hallgatói csapatok: Nagy 
ho-ho-lányok két kukaccal: Tóth Anita műsz. ta-
nár (cs.k.), Papp Viktória VM/1, Kordás István 
G/2, Dani Róbert T/4, Ivarérettek: Zelenka Edit 
(cs.k.), Cserjés Sándor G/valamennyi, Papp Zol-
tán G/3, Révész István G/3. 

A verseny végét dudaszó jelezte. Utána kö-
vetkezett a megmérettetés legizgalmasabb fázisa 
a megmérettetés. :) A szervezőknek sajnos még 
mindig nem sikerült megoldaniuk a gyorsabb 
mérlegelést, ezért az eredményhirdetés kicsit el-
húzódott. Az eredményeken lassan már meg sem 
lepődünk (húúú ez kicsit nagyképű volt). 

Az éremosztás után a megérdemelt, mindig 
is hihetetlen finom pörköltből ebédeltünk, amit a 
szervezők bocsátottak éhünk csillapítására. 

Csapatverseny: 
Oktatók 
1. Pannon Kenguru 4640 pont 
2. Kőkutiak 3660 pont 
3. Cimbik 3280 pont 
7. SZÉFfiúk 2540 

Dolgozók 
1. Aqua Szuper 4860 pont 
2. Aqua Musz 4340 pont 
3. Aqua 3280 pont 

Hallgatók 
1. Ivarérettek 5340 pont 
2. Az ekliptika ferdesége 4580 
pont 
3. Kupacárpő 4460 pont 
5. Nagy ho-ho-lányok 2440 
pont 

Abszolút csapatgyőztes 
Ivarérettek 5340 pont 

Abszolút egyéni 
1. Papp Zoltán 4440 pont 
2. Pávics Sándor 2880 pont 
3. Sonkó János 2660 pont 

Memphis 
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Novemberi horoszkóp 
KOS 
március 21 - április 20 
Könnyen kötődés alakulhat ki Ön-

ben valakivel szemben, akit egy nagy rendezvé-
nyen ismer meg. Ez a kapcsolat nagyon sikeres 
lesz, tehát ne habozzon, ha esetleg komolyra for-
dul ! Próbáljon meg élete kedvező oldalára kon-
centrálni. Ne vágjon rögtön vissza az emberek-
nek, még akkor sem, ha úgy érzi, megbántották. 
Kamatoztassa tehetségét a legmegfelelőbben. 
Kerülje el a gyengeséget, nem számít mekkora 
problémával áll szemben, muszáj megoldania. 

RAK 
június 22 - július 22 
Jó időszak ez, hogy vegyen egy-

két kisállatot, ami megfelelő társaságot és szóra-
kozást nyújt a hosszú egyedül töltött otthoni 
órákra. Ha éppen társ nélkül van, és ez új kap-
csolat lehetősége tűnik fel, legyen különösen 
óvatos! Minden energiáját felemészti, hogy lé-
pést tartson a saját maga diktálta időrenddel, te-
hát szükség van az egészséggel kapcsolatos sza-
bályok szigorú betartására. Legyen óvatos, egy 
nagy összejövetel vagy egy új szerelem most 
nem a megfelelő időtöltés. 

BIKA 
április 21 - május 20 
Próbáljon olyan emberekkel kom-

munikálni, akik képesek a valóság talaján ma-
radni. Becsúszhat egy meghívás egy társasági 
összejövetelre, ami kellemetlenül érinti Önt. 
Munkahelyén a dolgok kedvezően alakulnak, 
munkája kielégítő lesz, és ezzel kivívja majd egy 
személy elismerését, aki általában fukarul bánik 
a dicsérő szavakkal. Nincs sok tennivalója, min-
den Önre háruló feladattal időben végzett, és a 
dolgok rendben mennek. Ez egy jó időszak tár-
sasági összejövetelekre, még rendezhet is egyet, 
ha van hozzá kedve. 

OROSZLÁN 
LAU Jp július 23 - augusztus 23 

Általában kezelje a problémákat a 
napokban, mindig határozottan és gyorsan rea-
gáljon. Próbálja megőrizni nyugalmát és stabili-
tását, bármekkorának is látszanak a tornyosuló 
gondok! Munkahelyén jobban kedvelik, mint azt 
hinné. Egy vírus támadhatja meg, koncentráljon 
a tápláló, de egészséges étrendre! Egy kissé ma-
gányosnak fogja érezni magát. Mindenképp le-
gyen kedves , mindenféle durvaságot tegyen fél-
re! Próbáljon új barátokat szerezni. 

Bszűz 

augusztus 24 - szeptember 23 
_ _ _ J Hirtelen szerelembe eshet. Vi-
gyázzon azonban, ez a szerelem nem biztos, 
hogy viszonzott, és így könnyen csalódhat! 
Könnyen egy zavaró helyzetben találhatja ma-
gát. Egy sport hirtelen nagyon közel kerül Ön-
höz, ennek sok időt szeretne szentelni, még lec-
kéket is hajlandó venni. Legyen önzetlen a hó-
nap végén, és kedves mindenkivel a környezeté-
ben. Habár késztetést érez, hogy nyíltan és néha 
durván beszéljen, próbálja meg magában tartani 
véleményét, megjegyzéseit! 

csendes magány dominál majd. 
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MERLEG 
szeptember 24 - október 22 
Ez megfelelő idő lehet, hogy meg-

rázza magát, és életét pozitív irányba terelje egy-
szer s mindenkorra. Régi ruháit, bútorait küldje 
el jótékonysági szervezeteknek. Boldogsággal 
tölti majd el, hogy másokon segíthet! Tartsa fent 
jó munkakedvét. Ne lustuljon el, ne próbáljon 
otthon maradni mindenféle megfázás miatt! Jó 
hatással lehet egy kis csoportos összejövetel, 
gondoskodjon a tökéletes szervezésről! Vegye 
elő legszebb abroszát, edényeit. Étkezés után, 
pedig jól fog esni egy kis kártyajáték. 

SKORPIO 
Október 23 - november 21 
Kedve rohamosan romlik majd. 

Kerüljön mindenféle túlzást, ne ossza meg szo-
morúságát idegenekkel. Akármi is történik, tart-
sa meg büszkeségét! A pénzzel csínján bánjon, 
legyen rendkívül óvatos a héten anyagiak terén. 
Lassan szembe kell néznie az igazsággal. Bár-
mennyire is rejtegetni akarja. Várnia kell, amíg 
fordul a kocka, és a dolgok jobbra fordulnak. Él-
vezze szabadságát, éljen ahogy jólesik. Sokaktól 
bátorító szavakat kap, és rengeteg segítséget. 

P l 
t y 

NYILAS 
november 22 - december 21 
Olyan szerelembe keveredhet, 

melynek nem sok értelme van. Tényszerűen egy 
álomba szerelmes. Anyagiak terén legyen óvatos 
és objektív, kiadásait tartsa a minimumon! Fi-
gyeljen kicsit oda magára, és kerüljön minden 
destruktív elfoglaltságot! Munkahelyén a felada-
tokat betű szerint teljesítse! A hónap végén talál-
kozik valakivel, akivel igazán komoly kapcsola-
tot szeretne kialakítani. Azonban jól rágja meg a 
kérdést, mielőtt dönt! Nem baj. ha tanácsot kér 
másoktól az ügyben. 

BAK 
december 22 - január 20 
Egy társ nélküli személyhez kezd-

het vonzódni, melyet a másik fél tévesen szere-
lemként értelmez majd. Ha ezt nem akarja, 
mondja meg azonnal, még akkor is, ha ez durva 
tettnek tűnik. Jobb őszintének lenni, mint végig-
szenvedni egy egyoldalú kapcsolatot. Véle-
ménycserében nagyon agresszív lehet a hónap-
ban. Nyissa meg magát a világnak, békéljen meg 
önmagával, és adjon időt! A hónap utolsó napja-
iban előléptetésre, fizetésemelésre számíthat, 
mely boldoggá teszi majd. 

VÍZÖNTŐ 
január 21 - február 19 
Hatékonyságát, és kedvességét so-

kan dicsérik, amely Önnek természetesen jól fog 
esni. Bár ez szép reményekkel kecsegtethet, 
azért mindig ügyeljen, kivel barátkozik össze! 
Hajlamos lesz elővenni egy régi szerelmet. A 
tegnap szerelmei a sikert kudarccá változtathat-
ják! Az időjárás változása kissé fásulttá, érzelmi-
leg sebezhetővé teheti Önt. Próbáljon meg vidá-
mabb, pozitívabb gondolkodást magára erőltetni. 
Legyen aktív, segítőkész másokkal, és mozdul-
jon ki sokat társaságba! 

HALAK 
február 20 - március 20 
Legyen kedves tágabb családi kö-

rével, akár kedvet érez hozzájuk, akár nem. El-
foglalt lesz, sok ember fogja tanácsát kérni. Ha 
nincs ideje átgondolni a válaszokat, inkább uta-
sítsa vissza a tanácsadást. Munkája sok energiát 
követel. Szabadidejét inkább magányban, olva-
sással, TV nézéssel töltse, vagy hódoljon egy 
magányos hobbinak. Kimerült, de próbálja meg 
nem kimutatni zaklatottságát olyanoknak, akik 
törődnek Önnel. 

Összeállította: Fehér Katalin 
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Az AJTK. BTK, GTK, TTK, ZFK, GYTK, SZÉFK 

karok hallgatói ebben az üzletben 

válthatják be a 2005/2006. tanév 

I. félévi hallgatói tankönyv-
I -> ) 

és jegyzettámogatásukat! 

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM JEGYZETBOLT 
SZTE Tanulmanyi es Információs Központ 

6722 Szeged, Ady tér 10. 
(a Hallgatói Szolgáltató Iroda mellett) 

Nyitva: 
Hétfö-Péntek: 9^-17°° 

j F e s t m é n ^ 
' Gubanc utakon 
i kódorgó testek. 
! talán gyerekek. 
! Felhőkön angyalok. 
] integető szüzek. 
1 útszéli árkokban 
i jótékony tüzek. 
! Követni könnyű. 
! a jel egyszerű. 
| Vibráló képernyők 
1 bűvöletében, 
i foszló percekben 
i dülöngél a sors. 
! És tüzek, 
[ mit angyalok küldtek, 
[ közönnyel t iporja 
i egy kábult korszak, 
i így készül a holnap. 
! Egy nem tűi szép fes tmény, 
J egy összegyűrt darab 
J az időből szakadt, 
i Kínlódó művész 
i tíz körmével véste 
! valahogy az égre. 
i Fehér Andrea 

M A V menetjegyiroda nyílt a 
v . y y 

Tanulmányi és Információs Központ 

.1 (Ady tér 10.) recepcióján! 

c * > y | 
oa  ss 

Nyitvatartási munkanapokon 930-17°° 

Or. 

Megújult formában és 
tartalommal a 

www.jateklub.hu 
Ízelítő októberi programjainkból: 
17. hé t fő . 2 2 " " B T K - a est * r K v fcuk ingyam!/ 

kdét l 'K"-' " " t ' l ' " k.p!/ 
!. I. l. , Kow.Uky in"k n Vi-g. 
19. s . w d a , 2 2 ' " J o g a s a b u l i M J T K ... ".'Jfi'1 knv Spyptfira. k-'twt kap!/ 
20. eaü tö r t l i k . 2 2 " " ( l ó l y a - K i l i 
/Gdlyak.irtykvii u* clsZviknck in, y i , , . 
2<i szerda, 22 "TTK-, est TrK-M.kn«t ,,, • , 
/Cin-Pmir nkn.! Kgyut fl.<•[. kzttit knpV 
Vendig NEO 
27, csütwtoki 22",EFK-« oat «m adnak innym" 
/Vodka-nartincd akció! Rgyot , kacWrt kap!/ 

Részletes programért látogasd meg honlapunkat! 

C s a k neki 
Piros pozsgás arccal köszöntött 
Idegen hajnal, vi l lámló 
Szenvedély, mely akaratlan is 
Térdre kényszerít . 
Erő mi lábadról ledöntött, 
Rémisztő gyönyöre ágyékot szétfeszít 

Szemeid csil logása smaragd 
Illatú fénnyel borítja be arcom. 
Lobogó lépteid tompa zaja 
Visszhangzik a halott műhelyem falán. 
Ikreim vágyják, hogy marad j 
Amíg kihűl ágyam tested nyomán. 

szoknyapecér 

tfVt V V/7 Éi«ü0-'röiájeienik a SZfÉ-SZEKK HÖK kiadásában 7ÖÓ példánvban. FeíelSs kiádö:' Karai Gábór' SZÍTÉ -SZÉFK HÖK Elnök" • 
Főszerkesztő: Molnár Ákos Munkatársak: Zelenka Edit. Soós Sára, Fehér Katalin. Szemerédi Álmos • Fotók: Kiss Éva. Zelenka Edit 

• Grafika: Bakos Eszter . I.ay-out és tördelés: Szabó Erik, s-Paw, Üllés • Nyomda: Tisza-Press Nyomda. Szeged . Támogatta az EHÖK 
Kulturális Bizottsága • Elérhetőség: szefeleszto@freemail.hu • Köszönet a Főiskola vezetésének a támogatásért! 

http://www.jateklub.hu
mailto:szefeleszto@freemail.hu


DiÁ*r CQJ33 
www.diakhitel.hu 
0 6 - 4 0 - 2 4 - 0 0 - 2 4 
kedvermenyes taiíIOal butuló kek szám 

Igényeld 15-éig és a következő 
hónap 15-én már meg is kapod! 

LEHET! 

• Évente 300 000 Ft 
Neked is jól jöhet! 

Könnyebb diákévek? 
Te döntesz! 

• Törlesztés? Ráér! 

Érdemes utánanézni! 

REGIONÁLIS SZÍT ÁLLÁSBÖRZE 
XecCves tfaCCgatók! 

I Szeretettel várunk Titeket az első alkalommal megrendezésre kerülő Regionális SZTE Állásbörzére, mely 2005. 
j október 25-26-án 900 - 1700 között kerül megrendezésre. Szegeden az SZTE Tanulmányi és Információs Központ-
j ban (Szeged. Ady tér 10.). 
[ A rendezvényt a 2005. júniusában elinduló. ..SZTE Karrier Iroda működtetése a Szegedi Tudományegyetemen" 

című. az Európai Unió Strukturális Alapjaiból támogatott projekt keretében kívánjuk életre hívni. 
E két napos programmal szeretnénk a régió (Csongrád-, Békés- és Bács-Kiskun megye) cégeit és az egyetem 

1 hallgatóit megismertetni egymással, ezzel is segítve az álláskeresést. 
I A rendezvény első napján (Október 25) szakmai felkészítő napot tartunk. Ezen a napon karrier tanácsadók által 

szervezett tréningeken, próbainterjúkon, illetve a karriertervezést segítő előadásokon, szakmai tanácskozá-
sokon vehettek részt céges szakemberek közreműködésével. 
A rendezvény második napján (Október 26) megismerhetitek az ott kiállító cégeket, leendő munkatársaikkal 
szemben támasztott elvárásaikat, aktuális állásajánlataikat és szakmai gyakornoki programjaikat. A helyszínen 
ingyenes grafológiai gyorselemzés igényelhető. 

'Programjainkimindkét napon, valamennyi SZíTE hallgató számára ingyeneselej 
'További információkért keresd plakátjainkat vagy az SZ'TE 'Karrier Irodát! 

SZT4 KARRIER 
w w w . karrier.szeged .hu 

Cím: SZTE Tanulmányi és Információs Központ 
6 7 2 2 Szeged. Ady tér 10. 

Tel./Fax: (62) 546-680 
e-mail: info(r< karrier.szeged.hu 

honlap: http:7wwu.karrier.szeged.hu/ 

Ne feledd: Már a tanulmányaid megkezdésekor szükség van tudatos karrierépítésre! 

http://www.diakhitel.hu


A Szegedi Tudományegyetem 
Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Kar 
Hallgatói Önkormányzata bemutatja 

m e 

SZTE-SZÉFK Kollégium Nagyelőadó 
2005. október 20. 19.30 óra 

Belépés csak meghívóval 
és az alkalomhoz illő 

ölrözetben! 

Meghívó a HÖK tagoknál 
vásárolható. 

Info: www.szef.u-szeged.hu/~szefhok 
Busz indul a kollégiumtól a Mars-térre 3.30 órakor. 

http://www.szef.u-szeged.hu/~szefhok

